6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEWUJIEP" rapantupyer 6e3otkasHyto padory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne necém omeemcmeenHoCmy 3a 6€30NACHOCMb U HAEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTrpeHue mpeTeH3Wi K HPOAYKIMU MPOU3BOAUTCS NPU HATUUUH
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpEHHON ITaMIoOM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamus-uzeomogumenn na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CPoKa.

6.3  UroroButens ocTaBisieT 3a cOOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  llpennoxxeHus U 3aMeYaHUS MPOCHM HAMPABIISATH IO aJIPECY:
142800 MockoBckast 060i1., .CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpouteneii, 1.3
Test/akc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCYVY 7831 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXAO0KY-
MeHTanuen, nposepeHo OTK n npu3HaHO FOJHBIM K SKCIUTyaTallUH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, rox) (mponagetr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha cauime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7831
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuienHoe yctporictBo TCY 7831 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTSI IIIAPHUPHOM CIICTIKM JICTKOBBIX aBToMoOmiIel Toyota RAV-4/Toiiora RAV-
4 ¢ 2000 mo 2006 r. Beirycka u Chery Tiggo/Yepu Turro ¢ 2006 mo 2011 r. BbI-
mycKa ¢ OyKCHPYEeMbIM MPULETIOM MOTHON Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 xk TexanueckoMy periiaMeHTy
TamoxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TpPaHC-
noptHeIX cpeactB”" ( yTB. Pemenuem Komuccun Tamosxennoro Coroza ot 09
nexabpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 Tvn cuenHoro ycTpoicTaa AS50-X (mapoBoii

HaKOHEYHHK )
1.2 lnameTp cienHoro mapa, Mm 50
1.3 Homyctumas moHast Macca OyKCUpyeMOoro TpuIiena, Kr 1000
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 7,1
1.5 Tlapametp S (MakcuMasbHas BEpTUKAIbHAs HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, xr 14,0+£0,4
2. KOMILIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 7831 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTyIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 Tlacmopt (pyKOBOICTBO IO YCTAHOBKE M OKCILTyaTAIlHH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 10 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monTa:kom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHUTH aBTOMOOWJIL HAa ICTaKaje
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOUJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0/ K0JIECA MOJI0KHTh YNIOPHI (0alIMaKn).

3.2 PaGoTy mo MOHTAa}Ky AOJKHBI NPOM3BOAMTHL JBA YeJIOBEKa, COOII0AasA Mepbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M12x1,25x45 (8,8)
*[1aii6a 12.65T
*[1afi0a 12x36
4 mr

*Bonr M12x1,25x70/80 (8,8)
*T"atixa M 12 camocTon

F|

(&)
C
{

2 mr

Puc.1 TsaroBo-criienHoe ycTpoiictBo 783 1.
HpnMeanne: J€Taliv, IIOMCUYCHHBIC * BXOJAT B NAKECT KOMIIICKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Paboty mo monTaxy TCY pexkomeHayeTcsi IPOBOJAUTH B YCJIOBHSAX ABTO-
cepBHCa

4.1 [lemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHYIO HETI0. OUHCTHTH IITATHBIE OTBEPCTHUS
B TIOJIKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKPBIBAIOLIECH UX JICHTHI (IIPH HATUYUH).

4.2 VYcranoBute Oanky TCY, 3akpenuB ee K JIOHXEpoHaM a/M OoJaTaMu
M12x1,25x45 (1moa ToNoBKH OOJITOB MOJJIOKUTH a0kl TpoBepHbIe 12.651" u
maiiosl 12x36). Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.3 Jlna "Uepu Turro" ¢ j1eBodl CTOPOHBI aBTOMOOWIIS Yepe3 HMXKHUE OTBEp-
CTHs B TOYKax "a" MPOCBEPIUTh B BEPXHEW IMOJKE JOHKEPOHA JBa OTBEPCTHA
13 MM U paccBepIIUTh UX CO CTOPOHBI OaraxkHuka 10 ¥18. BeraButs cBepxy
BTYAKH 90MM 1 85MM u 3akpenutsb neByto cropony TCY Gonramu M12x130.
[IpaByto cropony TCY kpenutb 6ontamu M12x1,25x45 (mon ronoBku 001TOB
MOJIOKUTH MaiObl TpoBepHbIe 12.651 n maiidsr 12x36).

4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001dCeH pacnonazamuvcsi Cmpoco 800Jb Npo-
O00bHOU OCU ABMOMOOUTIA.
4.5 TlpousBecTH 3aTsHKKY Kpemneka, MpeABapUTEIBHO CMaszaB pe3b0y JFH00H
KOHCUCTEHTHOU CMa3KOM.

e MowmeHT 3aTspxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3akpenuTh CICMHON IIap W MOAPO3CTHUK K KPOHIITEHHAM Iapa 0oJitaMu
M12x1,25x70/80 u raiixamu M12x1,25 camocror.
BuHumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPHMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIHECS TaiiKH
HEe00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecTu 3aTsHKKY Kperexka, MpeIBAPUTEILHO CMa3aB pe3b0y JII000i KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Koi

e MowmeHT 3aTspkkn M12 camocror.- 8,0...10,0 krem
4.7 Tloncoennuuth npoBoaa TCY K 31EKTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBHCA).
48 TlomkmO4YUTh aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero W NMPOBEPHUTH ACHCTBHE NPUOO-
POB OCBEIIICHUS U CBETOBOU CUTHAJIU3AIIUH MIPHUIICTIA.

5. IPABWIA OKCILTYATALIMA U TEXHUYECKOI'O OBCJTYKUBAHUSIL.

5.1 Texunueckoe obcmyxuBanue TCY 3aknrouaercs B TMEPUOTUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWITIO M KperuieHust mpruOopoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aTOBBIX coenuueHuit TCY npoBouTh NMpU
TEXHUYECKOM O00CITY>KUBAaHUU aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecau aBTOMOOWIb SKCIUTyaTHUpPyeTCs 0e3 Mpuiierna, HEOOXOAMMO CIICITHOM
map MOKPBITh 3aIIUTHOW CMa3KOW WIIM HaJIeTh 3alUTHBIN Konnak. [Ipu cuenke
npuIena ¢ a/M map J0JDKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcaiyu CIEHON TOJIOBKH MPUIICTIa HA IIape, OCYIIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOWJISI C MPUIETIOM, HUCTIOIB3YSI OTBEPCTHE A B TIPaBOM
kpoumTeitHe mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa 3KCIIyaTanus npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneii (TpocoB).

5.4 He nonyckaercs 0yKCHpPOBKa MPUIENOB MOJHOH Maccoii 6osiee 1200 kr
U €O CKOPOCThI0, MpeBbIlIaomei 90 km/4yac.



